

冷漠過後我卻感到溫暖

4B (3) 陳斯昕

冷漠過後我卻感到溫暖。

小三的時候，父母將我從湖南轉學到廣東。九歲的我不知道將會面臨什麼，只覺得可以同許久未見的家人見面，到了學校面試，問我：「可以忍受不和父母在一起住嗎？」我毫不猶豫點頭，心想著我一年到頭只有暑假才得以見面，應該輕鬆。然而，我的想法還是太年輕。

新的同學、新老師、新環境讓我水土不服，同學和我一樣在學校，可又完全不同。同桌在英文課上想和我玩遊戲，遊戲內容是用英文單詞接龍，但我的英文水平支持不住，他的眼神讓我的自尊受傷。更讓我受不了的是學校制度，全天上課，上十天課，放兩天假。同學對我很友好，我問他們怎麼受得了的，他們只是輕飄飄一句：「習慣就好！」

一天的課程結束，黑暗的夜晚，走廊上有暗亮的白光，讓我壓抑的情緒要掙脫，去廁所洗把臉才稍微冷靜下來。同學們排好隊伍，回宿舍睡覺。到了樓下，我望向校門外，想起父母是從那送我進來的，腦海中閃回的記憶讓我的父母的思念慾加強烈。如果我從沒進來就好了。我能回家就好了。我能出去就好。可惜不能實現。校門外一輛黑車，我家也是黑車，我跟受到了刺激，脫離隊伍跑向校門，旁邊人嚇了一跳，帶隊老師大喊：「你們幾個快把她拉回來！」

最後，我被拉了回來，同學開玩笑說：「我頭一次見這種場面。」我毫無預料地大哭起來，宿舍裏的同學開始安慰我，一位好心的同學叫來宿舍老師借電話打給父母。「喝！媽我不想讀了，我想回家！」「乖，就這十天，我忍過這十天就可以了。」「我想現在就回家！」「你不可以這樣，你同學都可以，你怎麼不行。」「我又不是他們！」「你真的是溫室的花朵！一點挫折，困難都受不了，我還有事，先挂了。」我只覺得很委屈。過了一晚上，第二天一大早，開始新的一天，依然非常難受。很多同學紛紛找我聊天，一些是感嘆於昨晚的「壯舉」。另一些是問我沒事吧。又過了一天兩天，我漸漸冷靜下來。我有很高的自尊心，接兩三的打擊和轉變，讓我平生了逆反的心理。就像細菌入侵人體，只要不直接使人死亡，只會讓人體的防禦力變更好。我開始勉力自己接受適應，也發現體驗開心的體驗。晚上宿舍玩各種遊戲，聊天，氣窗舍老師，半夜偷偷跑到操場踢足球。因爲調皮，發生了很多引人發笑的故事。讓我印象深刻是一位男同學爲了裝病回家，帶一瓶水去醫務室，把溫度計放入水杯中，溫度過高，爆了，醫務室打電話給班主任讓他賠償。

在這個學校已經生活 6 年了，大小困難不斷，卻也不再害怕，交到知心朋友，也和她們互相鼓勵支持。我的知心朋友成績非常好考入我們學校，也問過我似曾相識的問題：「這個學校好累。」「習慣就好」學習生活並不是美好的，可以說是枯燥無味，只能保持好心態，期待中飯吃什麼，就是我學習生活中，保持對生活熱情的方法之一。

放假時，在公園散步遇到小學班主任。聊天中發現，媽媽在剛入學那段時間，每天打電話給她詢問我的情況，非常擔心我不適應。我愣了一下，「哈哈，我媽竟然這樣。」

和老師再見後，我在公園散步，想起很久前讓我很不認同的一句話我是溫室的花朵。我確實是的，我感謝父母能建一個溫室，讓我健康成長。